Saluto DS inizio anno scolastico
Castano Primo,  Lunedì 12 Settembre 2022
E’ con molta gioia e trepidazione che mi accingo a porgervi il mio saluto da neo dirigente, venuta da molto lontano  spero di esservi  presto vicina, vicina agli alunni, al personale scolastico tutto, alle famiglie e alle Istituzioni di questo meraviglioso territorio dell’hinterland milanese.
Inizia oggi un nuovo anno scolastico. 
E’ un giorno importante per tutti noi, per chi varca per la prima volta il cancello del nostro istituto e per chi ritorna dopo il riposo estivo. Ci sono attese e speranze, ansie e forse qualche preoccupazione, ma siamo tutti pronti ad aprire le porte al nuovo anno.
Nelle attività di progettazione di questi primi giorni di settembre, abbiamo lavorato con molto impegno ad armonizzare le diverse esigenze organizzative e didattiche per i diversi ordini di scuola, nell’ottica della progettazione unitaria di validi percorsi di istruzione e formazione in costante ricerca di soluzioni adeguate alle diverse esigenze formative dei nostri alunni.
Inizio porgendo il mio saluto agli Enti locali: Al Sindaco dott. Pignatiello,  all’Assessora dott.ssa Crespi ed alla dott.ssa Mocchetti,  da subito mi hanno affabilmente accolta ed hanno confermato la loro disponibilità a cooperare con la nostra comunità scolastica.
A voi docenti porgo dunque la mia stima ed il mio supporto, siate operosi formatori dei cittadini del nostro domani, gli alunni ci appartengono, sono il fine ultimo della nostra azione educativo-formativo-didattica e sono certa che insegnerete con la professionalità che vi contraddistingue e con amorevole dedizione, al fine di realizzare il successo formativo di tutti e di ciascuno.
Un saluto va al Consiglio di istituto presieduto dal Dott. Flavio Gayo con il quale ho già avuto modo di confrontarmi, alle famiglie  con le quali, sono certa, nasceranno rapporti di condivisione, di fattiva e sincera collaborazione. 
Anche a voi genitori chiedo aiuto: partecipate con noi scuola, alla crescita educativa e formativa dei vostri figli, motivandoli a fare sempre meglio e incoraggiandoli a superare le difficoltà, attraverso la strada del dialogo e del confronto, siate collaborativi con la scuola per offrire ai nostri ragazzi punti di riferimento e trampolini di lancio verso esperienze nuove e significative.
Un buon inizio anno alla mia segreteria, ed al personale ATA tutto, ancora in fase di completamento organico, ai quali porgo già il mio grazie per il supporto all’organizzazione dell’avvio di anno scolastico.
Dulcis in fundo, rivolgo il mio saluto ai nostri alunni, il cuore della  nostra azione, il motivo della nostra presenza in questa comunità scolastica.
Verso loro rivolgeremo tutte le azioni  e le attenzioni educative possibili al fine di garantire loro il successo formativo.
Cari ragazzi considerate la scuola come un’opportunità di crescita, sentitevi parte della comunità scolastica, siate rispettosi gli uni degli altri e responsabili verso il vostro impegno scolastico.
Vi auguro di conservare sempre la curiosità e la gioia di apprendere e di guardare alla scuola, insieme alla famiglia ed alla comunità sociale intera, come il luogo che formerà le fondamenta culturali, emotive e sociali dei cittadini di domani.
Buon inizio di anno scolastico a tutti noi!

La Dirigente Scolastica










